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上段：令和４年度　下段：令和３年度

そう思う ややそう思う
あまり

思わない
そうは

思わない

38.8% 53.1% 7.1% 0.6%

40.8% 49.4% 8.8% 0.9%

52.4% 44.4% 2.7% 0.1%

47.5% 46.1% 5.7% 0.7%

27.8% 42.2% 26.7% 2.9%

24.7% 47.9% 23.3% 4.1%

31.7% 53.6% 13.0% 1.3%

33.9% 52.0% 12.9% 1.2%

67.2% 27.9% 3.4% 1.0%

64.5% 30.8% 3.9% 0.8%

57.8% 39.4% 2.2% 0.3%

53.7% 42.6% 3.7% 0.0%

44.8% 41.9% 11.2% 1.5%

45.2% 41.5% 11.9% 1.4%

32.3% 52.0% 14.5% 0.7%

30.8% 54.1% 13.7% 1.4%

52.2% 40.6% 5.6% 0.6%

56.0% 39.1% 4.1% 0.8%

49.4% 46.9% 3.4% 0.0%

48.2% 48.8% 3.0% 0.0%

34.8% 52.8% 9.9% 1.8%

32.8% 53.9% 12.5% 0.8%

46.5% 47.2% 4.6% 1.0%

46.7% 48.2% 4.5% 0.7%

54.5% 40.6% 3.8% 0.1%

60.9% 36.0% 2.7% 0.4%

回答数（保護者）：人
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学校は、新型コロナウイルス感染症予防に努めている
と思いますか。

学校は、学校教育目標の具現化や学力の向上に努めて
いますか。

学校は、道徳の授業や特別活動、学校行事等を通して
豊かな心の育成に努めていますか。

お子さんは、自ら学習しようとする姿勢や意欲が見え
ますか。

お子さんは、学校での学習内容をよく理解しています
か。

お子さんは、楽しく学校に通っていますか。

お子さんは、思いやりの心を持ち、よい友だち関係を
作っていますか。

学校は、家庭への連絡を積極的に行い、学校の状況を
伝えていますか。

学校は、地域との連携を重視して教育活動を進めてい
ますか。

学校は、児童の安全や事故防止のための配慮を行って
いますか。また、お子さんのけがや事故に対する学校
の連絡や処置は適切ですか。

お子さんは、ルールやマナーを守り、安全に気をつけ
て生活していますか。
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学校は、子どもたちの交友関係づくり（いじめの早期
発見・解決など）に努力していると思いますか。

学校は、お子さんや保護者が相談したときに、親切・
丁寧に対応していると思いますか。
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令和 5年 3月 9日 発行 
 

令和４年度、少しずつですが、新型コロナウイルス感染症対策をする以前の学校に戻って参りま

した。来年度以降、コロナ禍前の活発で、様々な学校行事で楽しく充実した毎日を送ることができ

る学校に戻れるように準備をしていきたいと考えております。 

さて、これからも子供たちが安心して生活ができる経営を目指し、学校評議委員、保護者、児童、

教職員に学校評価アンケートを実施しました。保護者の皆様にはご多用の中、学校評価アンケート

にご協力をいただきありがとうございました。回答率は９４％とたくさんの方からのご意見を頂く

ことができました。 

学校評価アンケートの集計結果では、１３項目中、肯定的評価《Ａ（そう思う）Ｂ（概ね思う）》

において、９０％以上の項目が８項目、８０%以上が４項目、それ以下が１項目となりました。昨

年度（令和３年度）と比較しまして、大きな変化は無い評価となっております。 

学校評価の結果から特に課題として・・・ 

「自ら学習しようとする姿勢や意欲が見えていますか」（肯定的評価７０．０％） 

「地域との連携を重視しての教育活動を進めていますか」（肯定的評価８４．３％） 

「学校での学習内容をよく理解していますか」（肯定的評価８５．３％） 

・・・の項目が挙げられます。 

「自ら学習しようとする姿勢や意欲が見えていますか」、「学校での学習内容をよく理解していま

すか」につきましては、教職員一同、教科指導の研修会に参加したり、学年間や異学年間において

教科指導について研修を行ったりして、今年度以上の教科指導ができるように、引き続き指導を工

夫し子供たちに力をつけさせられるように、頑張って参りたいと考えております。 

「地域との連携を重視しての教育活動を進めていますか」については、この３年間、コロナ禍と

いうこともあり、なかなか地域と連携し学習することができませんでした。来年度以降、各学年、

できるところから、地域との連携を図って教育活動を進めていきたいと考えております。 

最後に、保護者の方、学校評議委員の方、から頂いた自由記述を「学習面」「行事・環境面」「コ

ロナ対応・安全・防犯」「その他」として示させていただきました。 


